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Sempre più richieste di acquisto on-line  per accessori,  apparati, 

traffico satellitare di Thuraya

Nel sito della società Speeka, www.speeka.com è possibile acquistare la più completa gamma di apparati ed accessori per la telefonia satellitare.

E’ possibile acquistare apparati portatili, marini, aeronautici, traffico satellitare per l’utilizzo in qualsiasi zona del mondo – dall’ Antartide al deserto del Sahara - accessori, batterie, kit di trasmissione dati, docking stations.… 

www.speeka.com è il punto di riferimento ideale per chiunque voglia acquistare la più sofisticata attrezzatura per comunicare nelle zone più isolate della terra, sia tramite voce che tramite computer, collegandosi a Internet o VPN aziendali.

Nel sito www.speeka.com sono anche disponibili, per l’acquisto on-line, il traffico satellitare prepagato in formato elettronico, tutti gli accessori e gli apparati di Thuraya (il sistema di telefonia satellitare con sede nel Medio Oriente) che è diventato nel corso di soli due anni il telefono satellitare più diffuso al mondo. 

Grazie ad una qualità superiore a quella di altri sistemi operativi - parlando con un utilizzatore di un telefono Thuraya è difficile credere di non essere in linea con un GSM - la crescente diffusione di questo sistema satellitare è ormai inarrestabile. Numerosissime sono le richieste da parte dei Clienti, utenti finali e rivenditori, per un acquisto di servizi e prodotti on-line, disponibile tutto l’anno ventiquattro ore al giorno.

Il sito di Speeka, www.speeka.com risponde pienamente a tale scopo e soddisfa tali richieste. 

La rivendita on-line di apparati e traffico satellitare Thuraya ha avuto inizio la scorsa primavera e i primi mesi di attività hanno da subito confermato l’alto gradimento del prodotto e del servizio da parte dei Clienti finali. 

Inizialmente gli apparati e gli accessori sono stati gli articoli maggiormente richiesti, in seguito all’introduzione delle ricariche elettroniche, che rendono il traffico acquistato disponibile immediatamente, le vendite hanno registrato un incremento decisamente superiore alle aspettative. 

L’acquisto di scratch cards elettroniche consente infatti un’immediata disponibilità del PIN di ricarica, eliminando quindi i tempi di consegna della nuova scheda. 

Inoltre, visto che un telefono satellitare si utilizza in zone remote, poter acquistare delle ricariche elettroniche è l’ovvia e preferita alternativa all’acquisto di schede che richiedono una spedizione, senza quindi nessuna garanzia di tempi di consegna. Infatti il prepagato è la formula preferita dal 90% degli utilizzatori di Thuraya.

Gli utilizzatori Thuraya possono acquistare la ricarica nel sito www.speeka.com , ed utilizzarla immediatamente, inserendo direttamente  nel telefono il PIN  comunicato da Speeka. 

Il sito www.speeka.com è costantemente aggiornato anche con le offerte dell’usato. Gli apparati usati sono molto richiesti dal mercato: nella sezione del sito www.speeka.com dedicata alle offerte speciali, si possono acquistare apparati in ottime condizioni a prezzi d’occasione, utilizzati in manifestazioni quali fiere o per periodi di noleggio.

==============   -------   ==============================  -------   ==============

Speeka e' Service Provider riconosciuto dal ministero Italiano delle telecomunicazioni. Speeka ha vinto il premio INMARSAT, Open for Business, come miglior distributore di telefoni satellitari portatili, standard mini-M, a livello mondiale, nel 1997, 1998 e 2000.

Speeka fin dal 1991 e' attiva nel campo della telefonia cellulare; e' stata la prima societa' in Europa ad offrire la trasmissione dati su telefoni cellulari analogici ed a gestire un network di telefoni cellulari a noleggio in tutto il mondo  fin dal 1991. 

Per maggiori informazioni visitare il sito web: www.speeka.com  o contattare

Speeka Tel. 02-2951 4666;  press@speeka.com  per essere inseriti nella mailing list elettronica.
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